

RETIFICAÇÃO 05 - EDITAL 003/2023-FMEL

PROGRAMA BOLSA ESPORTIVA – ATLETAS, PARATLETAS E GUIAS

O Superintendente Administrativo das Fundações e o Diretor Executivo da Fundação Municipal de Esporte e Lazer, no uso de suas atribuições, representando a Fundação Municipal de Esporte e Lazer – FMEL, torna pública a retificação do Edital 003/2023 de 03 de março de 2023, retificação 02 – ed. 003/2023, publicada em 08 de março de 2023, retificação 03 – ed. 003/2023, publicada em 22 de março de 2023 e retificação 04 – ed. 003/2023, publicada em 28 de março de 2023.

Onde se lê:

2.2 O cronograma seguirá as seguintes datas/etapas:

- a) Período de inscrição: de 03 de março de 2023 até as 18:00hrs de 17 de março de 2023
- b) Resultado preliminar: até dia 28 de março de 2023;
- c) Apresentação de recurso: até as 18:00hrs de 31 de março de 2023 (ANEXO IV);
- d) Resultado: dia 04 de abril de 2023;
- e) Assinatura do Termo de Adesão: a partir do dia 05 de abril de 2023.

Leia-se:

2.2 O cronograma seguirá as seguintes datas/etapas:

- a) Período de inscrição: de 03 de março de 2023 até as 18:00hrs de 17 de março de 2023
- b) Resultado preliminar: até dia 28 de março de 2023;
- c) Apresentação de recurso: até as 18:00hrs de 05 de abril de 2023 (ANEXO IV);
- d) Resultado: dia 06 de abril de 2023;
- e) Assinatura do Termo de Adesão: a partir do dia 07 de abril de 2023.

Itajaí, 31 de março de 2023

Normélio Pedro Weber

Superintendente Administrativo das Fundações

Paulo Rogério Maes Jr.

Diretor Executivo FMEL